

大冶有色报

DAYE NONFERROUS NEWS

2009 年 4 月 13
星期一

农历己丑年三月十八

浏览本报请点击中国有色网
<http://www.cnmn.com.cn/>

总第 2335 期

企业精神——铜斧精神：
经锤炼而成 为开拓而生

企业使命：
用品质铸辉煌 为社会增光彩

企业愿景：
一流铜业 国际品牌

核心价值观：
责任 忠诚 学习 进取

经营理念：
以市场为导向 以效益为中心

企业品格——大江文化：
纳百川 通四海

学习实践科学发展观活动在公司全面展开



公司经理张麟在动力厂动员会上讲话。(王克礼 摄)

本报讯(记者 刘旺林 王克礼)好雨知时节,当春乃发生。前段时间连绵的春雨,不仅没有阻挡公司全面部署实施学习实践科学发展观活动的匆匆脚步,而且催生了这项工作的热情,4月2日至3日,公司学习实践科学发展观活动在公司全面展开,冶炼厂、铜绿山矿、稀贵厂、动力厂等单位纷纷召开动员大会,公司领导张麟、温森、王勇、余利先、翟保金等分别到各自挂点单位指导工作。

目前,公司的发展任务十分繁重,尤其在当前的金融危机影响下,存在着不少困难。但我们应该看到,公司符合国家产业发展方向,具有广阔的发展前景,所有的问题都只是改革中的问题、发展中的问题,需要通过改革的办法、发展的办法来解决。公司近年来的发展实践证明,能否全面贯彻落实科学发展观,已成为大冶有色公司能

否实现又好又快发展、快速做大做强的关键。近年来,公司以科学发展观统领全局,制定并实施了“资源开发、规模提升、结构调整、资本营运、人才强企”的五大发展战略,已经取得明显成效、实力显著提升,这些都是公司坚持科学发展的结果。当前开展的学习实践活动,最主要是要深刻认识和切实解决公司发展思路不很清晰、发展方式仍显落后等问题,不断提高公司发展的能力和水平,促进公司尽快步入良性循环的发展轨道。

公司学习实践活动领导小组组长、公司经理张麟在参加冶炼厂、动力厂的动员大会时强调,全体党员干部要充分认识学习实践科学发展观的重要意义,增强普遍参与的自觉性,真正认识到学习实践活动是公司应对金融危机的需要、是公司加快发展的需要、是公司加强和改进党的建设的需要,要

明确学习实践活动的目的和要求,着力转变思想观念、着力解决突出问题。要解决公司科学发展、体制机制、作风形象、生产经营中的重点和难点问题,加快推进“五大发展战略”,让党员干部受教育,科学发展上水平、职工群众得实惠。

在铜绿山矿,公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森指出,要从公司“五大发展战略”的高度来认识学习实践活动的重大意义,要着眼于解决实际问题,既要确保公司生产经营的正常进行,又要确保活动取得实效。

公司领导王勇、余利先、翟保金、刘传转、张星燎、万必奇等都到各自联系点参加动员会并作讲话。

据了解,整个学习实践活动分三个阶段进行,3月下旬至5月上旬为学习调研阶段,5月中旬至6月上旬为分析检查阶段,6月中旬至7月中旬为整改落实阶段。

公司党委中心组结合实际
学习实践科学发展观

本报讯(记者 张国平)4月8日下午,公司举行党委中心组(扩大)学习会,学习科学发展观相关内容及政府工作报告,结合公司争取优惠政策促发展的实际工作进行讨论。

公司领导张麟、温森、王勇、翟保金、刘传转、张星燎、龙仲胜、吴礼杰、万必奇及公司党委中心组其他成员,各单位学习科学发展观活动领导小组组长参加学习。公司经理张麟主持会议,公司党委工作部副部长邱杰传达了中央关于学习实践科学发展观的文件精神,领学了《科学发展观学习读本》和《政府工作报告》。

国贸公司总经理苏兵结合争取进口矿退税优惠政策等工作,就如何学习实践科学发展观,推进工作进展作了主题发言;设研院公司总经理吴国珉就争取矿产资源税减免、科技创新补贴工作谈了学习体会和争取优惠政策工作的措施及进展情况;安全环保部主任张刚结合治化改造项目争取国家环保部环保拨款工作,谈了学习体会及争取这些优惠政策的工作安排。

公司副经理王勇就公司争取国家优惠政策的情况作了说明。

公司经理张麟充分肯定了以上三家单位争取国家优惠政策促发展的工作。他要求各单位和部门的主要领导亲自挂帅,抓紧落实好21项争取优惠政策的工作。他强调,落实科学发展观是要解决发展中的具体问题,促进科学发展。张麟传达了省委4月7日召开的学习实践科学发展观的会议精神,结合省国资委主任杨泽柱关于下一阶段学习实践科学发展观的安排意见,张麟要求,要强化责任,抓好活动载体,突出实践特色,抓好分类指导。

公司改制上市工作加速推进

本报讯(记者 张国平)4月9日,大冶有色金属有限公司改制上市工作领导小组第二次会议在公司举行。

会议由省国资委副主任王侃主持,公司领导张麟、王勇、翟保金、张星燎、贾波、长江电力公司副董事长楼坚、信达证券公司董事长徐海啸、德恒律师事务所主任律师刘文斌等上市工作领导小组成员参加了会议。有限公司副总经理、财务总监贾波介绍了前期改制上市工作进展情况,并就下一步工作提出了安排意见。截至三月份,有限公司改制上市工作已完成建立健全改制上市工作机构、初步制订土地、采矿权处置方案、初步制订同行业竞争和关联交易方案等。四月份将召开年度股东会、董事会、监事会、完善相关工作、制订改制上市方案。

信达证券公司专业人士袁权、郑利兴就土地及采矿权有偿化处置方案、改制工作计划和时间安排作了说明,德恒律师事务所刘文斌汇报了改制上市基本制度修订情况。

会议讨论了规范企业运作,规范解决若干关键问题,省国资委出资如何到位以及公司章程、股东会、董事会、监事会、议事规则等内容。

公司副经理王勇、翟保金就改制上市中的一些关键问题作了补充说明,省国资委副主任王侃就省国资委出资到位及改制上市一系列工作作出明确指示,他要求严格按照工作程序开展各项工作,要学习考察兄弟单位的经验、明确责任,会议纪要的各项跟踪做到位,要用激励机制加快改制上市工作的推进速度,同时他要求公司全力以赴确保盈利,为改制上市工作奠定坚实的基础。

公司经理张麟表示,要按照省国资委和各位专家提出的意见规范企业运作,加强制度建设,确保改制上市各项工作顺利推进,确保企业盈利目标。他希望各方齐心协力抓紧改制上市工作时间进度,力争早日上市。

获湖北省企业报 2008 年度好新闻奖名单

二等奖

刘旺林 《充满必胜信心 迎战金融海啸》 (言论)
纪伟 《公司向四川地震灾区捐款 100 万元》 (消息)
赵霞 《残疾的身体 完美的人生》 (通讯)

三等奖

叶春阳 胡守忠 《动力厂鑫力公司职工在工作中处处体现环保意识》 (消息)
周全斌 《洪水顺东流去 矿山安然无恙》 (消息)
刘元进 陈祖加 《1800 吨注册铜是这样炼成的》 (通讯)
郭小勇 《青年矿工的奥运情结》 (通讯)

《大冶有色报》 2008 年度十佳通讯员

郭小勇 刘元进 占亚芬 李世豪 钱永红
何永进 谢新宇 胡小建 周宏卫 王克娇

有限公司股东会 董事会 监事会召开



王克礼 摄

本报讯(记者 张国平)4月10日,大冶有色有限公司2008年度股东会暨第二届第三次董事会;第二届第三次监事会召开。

省国资委副主任王侃、公司领导张麟、温森、余利先、翟保金、刘传转、王根、张星燎、贾波、龙仲胜以及长电创投公司、信达公司、华融公司、建行湖北分行的股东代表参加了会议。



会议由有限公司总经理张麟主持,张麟首先作有限公司2008年度工作报告,报告回顾了2008年的工作并安排了2009年工作,2008年有限公司经营规模再上台阶、五大战略扎实推进、管理基础不断夯实。2009年有限公司将做到一、坚定信心、确保盈利目标;二、统筹兼顾、加快推进“五大战略”;三、深化改革、加快经营机制转换;四、做细做实、提高经营管理水平;五突出重点、提高科技创新水平;六、转变观念,提高作风建设水平。

有限公司副总经理张星燎作2008年度财务决算报告及利润分配方案的报告。会上宣读了实施冶炼节能减排改造项目的报告等17个议案。长江电力公司副董事长楼坚、长电创投副总裁吴胜亮、公司副经理翟保金等公司董事及股东代表对以上议案进行了认真的审议、讨论。

会议通过举手表决的方式,审议通过了总经理工作报告、2008年度公司财务决算报告,2008年度利润分配方案、实施铜冶炼节能减排改造项目建设议

搭建网络平台 展示团队风采

大冶有色通讯员俱乐部创立

本报讯(记者 王克礼)4月7日,大冶有色通讯员俱乐部创立,与此同时,“大冶有色通讯员 QQ 群”正式开通,为广大通讯员朋友建立一个提高工作效率、及时便捷、快乐写作的通讯员沙龙,也是公司宣传战线“通讯员俱乐部”一个重要的组成部分和信息平台。

根据公司党委工作部年初工作安排,为积极创新工作方法,充分发挥网络资源优势,《大冶有色报》成立了“大冶有色通讯员俱乐部”,将形成完备的《章程》和活动方案。在此基础上,俱乐部结合实际,创建“通讯员 QQ 群”,公司各二级单位通讯员可以在群中就宣传报道、

“大冶有色通讯员 QQ 群”号码为“84401493”,各单位专兼职宣传员、新闻

写作爱好者都可以在信息栏中附上验证信息提出申请,群主在验证后将批准加入。同时,本群还将诚聘三名管理员进行日常事务管理,请积极报名应聘,共同组建一个充满活力、朝气蓬勃的“通讯员之家”。

据悉,“通讯员俱乐部”将根据公司的中心工作,有重点有针对性地开展宣传报道,《大冶有色报》社还将采取不定期的形式组织通讯员外出采风和创作,展示团队风采。